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DESPACHO

De acordo com o oÍicio n'. 072/2021 datado de 08 de

junho de 2021, do Presidente Interino o qual requereu informação do Digníssimo

Vereador Rodrigo Femando Arruda sobre o descumprimento do lockdown,

decretado pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal nos dias 03, 04, 05 e 06 de juúo

de 2021 e Requerimento por todos os Vereadores, datado de 17 de maio de 2021,

conforme consta na ata do mesmo dia, onde o vereador teria infringindo o artigo

I14. inciso III do RI. o qual o Vereador teria faltado com o decoro parlamentar bem

como a possível pratica do crime previsto no Capitulo III do Código Penal, "Crime

dE PERICLITAÇÂO DA VIDA E DA SAL]DE.

Diante do exposto. determino a secretaria para tomar

providências cabíveis no sentido de cumprir o Regimento Interno desta Casa para

apuração dos Íatos acima apresentados.

Monte Azul Paulista, em 03 de novembro de 2.021.

Atenciosamente.

UE IL LHO

Presi nte da C unicipal

A
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ATA DA OITAVA SESSÂO ORDINÁRIA DA 1 " LEGI LA A RI NI
202112024 DA CAMARA MUNICIPAL DE IYIONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE
SAO PAULO.
Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (1710512021),
às 17:1 5 horas, reuniram-se no Plenário "Palmiro Torrieri", da Câmara Municipal -
"Palácio I de Março", situado na Rua Cel. João Manoel, no.90, nesta cidade de
Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador
MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, tendo como l'. seóretário o vereador
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, e 2a secretária, a vereadora
LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI. Estiveram presentes os
veTeadoTes: ELIEL PRIOLI, FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ ALFREDO
PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO
ARRUDA e RICARDO SANCHES LIMA. O vereador JOSÉ DE SOUZA MOLICO,
ausentou-se da sessão por atestado médico protocolado na secretaria desta Casa
de Leis. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após o Sr. Presidente
suspendeu a Sessão por trinta minutos. Quando retornaram, os vereadores
protocolaram um requerimenüo pedindo o cancelamento da sessão ordinária
conforme o artigo 114, inciso lll do Regimento lnterno, uma vez que alguns
vereadores têm familiares com COVID-19 sendo de suas convivências. E nada mais
havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Mardqueu Silvio França Filho cumprimentou
o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária
será realizada no dia 07 de junho de 2021 , às 20:00 horas, segunda-feira, ndo-
sea presente ata por mim, Walter Alessandro Silva Rodrigues, 1o secr
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Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista.

REQUER!MENTO

REQUEREMOS à Vossa Excelência, que a Sessão Ordinária de
hoje seja CANCELADA conÍorme artigo 114, inciso lll do Regimento
lnterno desta Casa de Leis tendo em vista que alguns dos nobres edis
possuem familiares testados positivo para a Covid-19, sendo de suas
convivências.

Monte Azul P sta ,17 de maig$e2021.
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Monte Azul Paulista, 21 de Maio de 2021.

Por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria que
encaminhe a esta Casa de Leis cópia dos Atestados Médicos de lsolamento
Domiciliar referente aos pacientes lgor Rodrigues da Silva, José de Souza Molico,
Patricia Cristostomo e Ana Beatriz Rodrigues Arruda, devido a documentaçáo
ser pública e diante do tumulto ocoÍrido na última Sessão Ordinária, de
1710512021 que originou o

com a atenÇão de Vossa
possível, apresentamos
consideraçâo.

cancelamento da referida.

Sem mais para o moment
Senhoria no atendimento do p
nossos pÍotestos de elevâd

.t
o, e egperando contar
resetltê o mais rápido
a .-e§ima e distinta

l

UEU VI ILHO
a CâmaÍa pal

Azul Paulis
Preside
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À
ILMA. SENHORA
CAMILA BATISTA DE OLIVEIRA
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE
NESTA.

oFícto No 061/2021

llma. Senhora:
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PREFEIÍURA DO ÍTIUNICIPIo DE MOT{ÍE AZUL PAULISTA
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oF. No. 23V2021

Monte Azul Paulista, 18 de junho de 202L.

Senhor Presidente:

Em resposta ao Oficio no 061/21
dessa Câmara, temos a informar:

Considerando a ruRTARIA No 454, DE 20 DE MARÇO DE 2020
que define: medida de isolamento somente poderá sr deteminada por
prescrição médica, W um prazo máximo de 14 (quatuze) dias,
considenndo os sintomas respiratorios ou o resuÍtado labontorial
positivo para o SARSCOV-2. E que o atestado emitido pelo profr$iondl
medico que determina a medidd de isoldmento será estendido às
pessoas que residam no mesrno endercço.

Considerando a NRTARIA No 356, DE 11 DE MARÇO DE 2020 A
medida de isldmento objetiva a xparação de pesoas sintomáticas ou
assíntomáticdt em investÍgdção clíníca e laboratorial, de maneira a
evÍtar a propagafio da in@o e transmisão local. A medida de
isolamento somente poderá ser determinada por presoição médica ou
por rccomendafio do dgente de vigilância epÍdemiológicd, por um prazo
máximo de 14 (quatorze) dias, pdendo se estender por aÉ igual
peíodo, confurme resuftado laboratorial que comprove o riso de
transmissão.

Considerando Ctídigo de Élica Ueaica (Reotufio CFM no.
1.246/88), no seu artigo no. 102. E vedado ao médico: Revelar fato de
que tenha conhecimento em viftude do exeru'cio de sua profrsáq salvo
por justa causa, dever legtal ou autorizatáo expressé, do paciente. Aftigo
n". 108 do mesmo Código disp&: E vedado ao médico: Facilitdr o
manuseio e conhecimento dos prontuários, pdpeletds e demais folhas de
obseruações médicas sujeitds ao xgredo profrssÍonaL pr pasas não
obrigadas ao marno compromisn,

I



PREFEITURA DO ÍÚUNICiPIO DE MONTE AZUL PAULISTA
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Praca Rio Branco no.86 - CEP 't4.730{00

Considerando Resolução no. 1605/2000 do CFM: O médico não

Wde, sm o corlffttioBnto ü Nknte, revelar o @nteú@ fu
prontuário ou ficha málÍa. k houver autoização aer6e do paciente,
bnto na solicibção @mo em documento dÍverso, o medico poderá
encaminhar a frcha ou prontuáio medico direbmente à autoridade
requisitante.

Resolve:

O Termo para Fins de Notificação e Isolamento Domiciliar,
utilizado no município de l"lonte Azul Paulista gwrilo Fb profisional
médico onsta de informações pessoais do paciente e Códigto
intemacional de Doença (üD 10) por e5.te motivo considerado pade do
prontuário do paciente. Sendo prabklo por lei divulgação de bis
informações *m autorização preuia por ffiito pr parte do paciente.

Atenciosamente,

Prefeito do M

.l

DO§ SAI|TOS
nicípio

Excelentíssimo Senhor
MARDQUEU SILVIO FRANçA RL}IO
DD. Presidente da Grnara de Vereadores
Nesta
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oFlcto No 077/202í

Monte Azul Paulista, '16 de junho de 2021 .

llma. Sênhora

Por meio deste, reiterar nosso ofÍcio no O6'lf202'l
datado e protocolizado em 31 de maio de 2021, solicitando a Vossa Senhoria que
encaminhe a esta Casa de Leis cópia dos Atestados Medicos de lsolamento
Domiciliar referente aos pacientes: lgor Rodrigues da Silva, José de Souza
Molico, Patricia Cristostomo e Ana Beatriz Rodrigues Arruda, devido a
documentação ser pública e diante do tumulto ocorrido na 8" Sessáo Ordinária, de
'1710512021 que originou o cancelamento da referida.

Sem mais para o momento, e esperando contar
com a atençáo de Vossa Senhoria no atendimento do prgsente o mais rápido
possivel, apresentamos nossos protestos de elevadâ estima e distinta
consideração

I
FILHO

P
SI FRAN
da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista/SP
/
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Monte Azul Paulista, 21 de Maio de 2021

llma. Senhora:

Por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria que
encaminhe a esta Casa de Leis cópia dos Atestados Médicos de lsolamento
Domiciliar referente aos pacientes lgor Rodrlgues da Silva, José de Souza Molico,
Pakicia Cristostomo e Ana Beakiz Rodrigues Arruda, devido a documentação
ser pública e
1710512021 que

diante do tumulto ocorrido na últimâ Sessão Ordinária, de
originou o cancelamento da referida -l

e#eSem mais para o momento, rando contar
com a atenção de Vossa Senhoria no atendimento do presenté o mais rápido
possível, apresentamos nossos protestos de elevada tima e distinta,s

a

M UEU vt Nç FIL
Presiden Câmara Mu ipal

Mo Azul Paulista/

HO

A
ILMA. SENHORA
CAMILA BATISTA DE OLIVEIRA
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE
NESTA.

oFicto No 061/2021
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PREFEIÍUiÂ OO MUNICIPIO OE IIOXÍE ÂZUL PAULISTA

SECREÍARIA MUNICIPAL OE SAÚOE

óitríôÊ
Monte Azul Paulista, 30 de junho de 2O2L.

Oficio ne 5t/2.O2t.

Senhor Presidente:

Em resposta ao Ofício ne 077/21 dessa Cámara, o qual reitera o Ofício
06I/2021, temos a informar:

Considerondo o PORÍARIA Ne 454, DÊ 20 DE MARÇO DE 202A que define:
medido de isolomento somente poderó ser determinodo por prescriçõo médico,
por um prozo móximo de 74 (quotorze) dios, considerondo os sintomos
respirotórios ou o resultodo loborotoriol positivo poro o SARSCOV-2. E que o
otestodo emitido pelo profissionol médico que determino a medido de
isolomento seró estendido às pessoos que residom no mesmo endereço.

Considerondo o PORTARIA Ne 356, DE 11 DE MARçO DE 2020 A medido
de isolamento objetivo o seporoçõo de pessoos sintomóticqs ou assintomóticas,
em investigaçõo clínico e loborotoriol, de maneira o evitar o propogoçõo do
infecção e tronsmissão locol. A medido de isolomento somente poderó ser

determinodo por prescrição médico ou por recomendoçõo do ogente de
vigilôncio epidemiológico, por um prozo móximo de 74 (quotorze) dios,
podendo se estender por oté igual período, conforme resultodo loborotoriol que
comprove o risco de tronsmissõo.

Considerondo Código de Ético uédico (Resotuçõo CFM ne. 1.246/88), no
seu ortigo n". 702. É vedado oo médico: Revelor foto de que tenho
conhecimento em virtude do exercício de suo profissõo, solvo por justo couso,

dever legol ou outorizoção expresso do pociente. Artigo n". 708 do mesmo

Codigo dispõe: É vedodo oo médico: Focilitor o monuseio e conhecimento dos
prontuórios, popeletos e demais folhos de observoções médicos sujeitos oo
segredo profissionol, por pessoos não obrigodos oo mesmo compromisso.

Considerondo Resoluçõo ne. 7605/2NO do CFM: O médico nõo pode, sem

o consentimento do pociente, revelor o conteúdo do prontuório ou ficha
medico. Se houver autorizoçõo expresso do paciente, tonto no solicitoçõo como

em documento diverso, o médico poderá encominhor a ficha ou prontuário
médico diretomente à autoridode requisitante.

Resolve:

O Termo poro Fins de Notificoçõo e lsolomento Domicilior, utilizodo no

município de Monte Azul Poulista prescrito pelo profissionol médico consta de

Praça Newlon PÍado. ín - Centro - Monle Azul Paulista./SP - CÉP: 14730-000
Fons: (17) 3361-9130 ou 3361-9131 - e-mail: gê.§llq!9§.?9g9o0q!LqaL !! a so.oov bí
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informoções pessoois do pociente e Código internocionol de Doenço (ClD 10),

por este motivo considerado porte do prontuório do paciente. Sendo proibido
por lei divulgoção de tois informoções sem outorizoçõo prévio por escrito por
porte do pociente.

Atenciosamente,

Camila Batista Oliveira
Secretária Municipal de Saúde

Ao Senhor
Mardqueu Silvio França Filho

Presidente da Câmara Municipal

Praçs Nswton Prâdo, sih - Cânro - Monle Azul Paulista/SP - CEPj 1473G0@
Fone: (17) 3361-9130 ou 3361-9131 - Gfiail: oabrnelesaede@monteazLrlpegl§l!ê-§o aov bÍ

pREFETÍURÂ Do }tuxrcino oe uolÍE AruL pAuusrA

sEcREÍARta uuxtcrplt oe seúoe
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oFícío No 072t2021.

Monte Azul Paulista, 08 de junho de 2021

Senhor Vereador.

Chegou ao nosso conhecimento que
denúncias foram veiculadas nas redes sociais em que constou seu nome. Tais
denúncias alegavam suposto descumprimento do lockdown, decretado pelo Sr.
Prefeito Municipal para os últimos dias 03, 04, 05 e 06 de junho de 2021. Ainda de
acordo com tais denúncias, este doscumprimento ocorreu porquê o vereador se
ausentou do município realizando uma viagem.

Diante dos fatos narrados, pedimos que nos
inÍorme via documentaÉo protocolada nesta Casa de Leis, no prazo de dez dias
úteis, se cumpriu ou não o lockdown decÍetado em sua residência, e caso não o
tênha feito, que nos informe onde o vereador se encontrava durante este período.

Sem mais para o momento, aproveitamos do
ensejo para apresentar à Vossa Excelência, nossos protestos de elevada êstima e
distintâ consideraÉo.

RICAR
Presidente em

Mon

AO
EXMO. SENHOR
RODRIGO FERNANDO ARRUDA
VEREADOR
NESTA.

HES LIMA
a Câmara Municipal
ista - SP.

tcro
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Camih Oonadon (sacíetãria2@camaramonteazul.sp.gov.br) D.t!: Wed, 9 Jun 2021 0g:52:47 {300
dir€toÍia@arrudoslufas.com.br, dir€toria@aírud6stutas.com.br
presid6ncia@camaramont€azul.sp.gov.br, ricardo.sanches@csmaramonteazul.sp.gov.br

Oltcio no 07212021

OFICIO 072.2021 .pdf

D6:

Para:

Cc:
Aggunlo:
Anexo!:

Bom dia sr. vereador Rodrigo!

Segue o ofício no 07212021 para vosso recebimento, conhecimento ê providência.

Atenciosamente
Camila Donadon
Secretaria da Câmara Municipal

watrnâil.camaramonloazul.§p.gov.br,/rrloôdo/lângy'sys./di6nl.as9r?Langu4old=pt+í&Skin=Mondo
111
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RODRIGO FERNANDO ARRUDA
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Monte Azul Paulista/SP

Cep: 14.73G000
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llustríssimo Senhor Presidente em Exercício da Câmara Municipal de

Monte Azul Paulista-SP

Assunto: Resposta ao OÍício no.O72l2121

Com meus atenciosos cumprimenlos, sirvo-me do

presente instrumento para esclarecer os Íatos nanados no ofício em epígrafe, o

que o faço da seguinle forma:

Conforme constou do OÍicio, há denúncias de que eu

teria descumprido as ordens constantes no Decrelo Municipal no.3566 de 3'l de

maio de 2021, que implementou medidas restritivas, de caráter excepcional e

temporário, voltadas ao enfrentamento da COVID-19 no Município de Monte Azul

Paulista, por eu ter me ausentado do município durante o período de lockdown.

Pois bem, constou do artigo 20 do Decreto em

questáo, a seguinte normativâ:

Aügo ? - Fica decretada medida de quarentena no município
de MONTE AZUL PAULISTA, a paftir das 21 (vinte e uma) horas
do dia 31 de Maio de 2021 alé às 05 (cinco) horas do dia 07 de
Junho de 2021 , consistente na vedação à circulação de pessoas
e veiculos em vias públicas, de forma temporáia e excepcional;

Nos termos do dispositivo, ficou vedado a circulaçáo

de pessoas e veículos em vias públicas na urbe monteazulense.



Em nenhum momento, antecipadamente ao dia 31 de

maio, houve a proibição das pessoas se ausentarem do município durante o

período contido no determinado Decreto.

Assim, esclareço que, se acaso houve a minha saída

da cidade antecedente ao período cilado no referente ofício, jamais descumpri

os ditames legais impostos com as medidas restrilivas de circulação na nossa

cidade.

Por fim, o local onde estive, bem cor1o as atividades

que realizei enquanto êstive ausente do município, entendo serem informaçôes

inerentes à minha intimidade pessoal, e que deve ser Íespeitada.

Em respeito à toda população monteâzulense,

informo ainda que sempre respeitei e continuo obedecendo as ncrmas impostas,

pois esse período difícil, confuso e triste, com a Graça de Deus e a ajuda e

compreensão de todos, logo irá passar.

Sem mais para o momênto, renovo os protestos de

elevada estima e consideraÉo.

Monte Azul Paulista, 23 de junho de 2021

/,

RODRI NDO ARRUDA

Verador
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orícro ESPEctAL

EXMO SENHOR

Com o presente vimos
Vossa Excelência, cópia do OfÍcio no 07212021 bem como a
do nobre edil, para que V.Exa. aprecie e se julgar necessário, tome as das
providências.

Sem mais para o momento, contando com
a Vossa colaboração, aproveitamos do ensejo para apresentar à Vossa
Senhoria, nossos protestos de elevada estima e distinta consideraçáo.

RICAR NCH LIMA
Vereador

Monte Azul Paulista, 24 de

AO
EXMO. SENHOR

FRAN
PRESIDENTE DA C MARA MUNICIPAL


